

为30名寒门学子送上开学礼

自行车、助学金、学习机等都准备好了,请打本报热线96706126报名



公益活动启动以来,已经为许多寒门学子实现了梦想。

再过两周多,新学期就要开始了,但还有的家庭因为经济条件限制,不能为孩子换个新书包,不能实现孩子读课外书的梦想,有的孩子甚至还要步行很远去上学。为了圆孩子的一个梦想,本报张刚大篷车“梦想快车”活动再征集30名寒门学子,助其圆梦,明湖珠宝城和尚玉珠宝已经准备好了自行车、助学金、学习机、

课外书籍、书包文具五样开学礼物。

此次开学礼物的发放活动将于19日(周日)在大明湖西南门附近的明湖珠宝城举行,优先为持有低保证、特困证和残疾证的家庭贫困学子发放开学礼物。

参加此次活动的困难家庭请拨打本报热线96706126报名,报名时请说明持有哪类证件,我们将按照报名顺序选出30名符合条件的家庭,届时将电话通知您前来参加此次活动。

本报8月12日讯(记者修从涛) 本报张刚大篷车与明湖珠宝城和尚玉珠宝联合主办的“梦想快车”启动以来,已为多名寒门学子实现了小小的梦想。在新学期开学之前,“梦想快车”已经准备好了助学金、学习机、课外书籍等礼物,再为30名因家庭经济条件限制而无

法实现小小梦想的寒门学子圆梦。

有了学习机的王丽可以自学课程了,有了新自行车的小菲开学后将不再步行上学,而穿上花裙子的小小雪也露出了笑容……自7月27日,本报张刚大篷车与明湖珠宝城和尚玉珠宝联合主办的“梦想快车”

声乐已考到十级 她是学校“大明星”

12岁小姑娘想有个电子琴



李媛看着曲谱,想有个电子琴弹奏。 记者 修从涛 摄

本报8月12日讯(记者修从涛) 12岁的李媛生在一个特殊家庭,姥爷去世多年;近60岁的姥姥有冠心病;每天照顾着有精神病的妈妈;爸爸在小区里做保洁,同时收废品养家。8月8日,李媛刚参加完声乐十级考试,她喜欢音乐,她的梦想是能有电子琴。

清晨起床先要练声

每天清晨起床,12岁的李媛做的第一件事是练声。伴着咿咿呀呀的童声,姥姥陈桂芳就会起床做饭。“李媛的妈妈有精神病,是我从小把她拉扯大的。”陈桂芳说。

陈桂芳与李媛并没有血缘关系,“我是后来嫁给李媛她姥爷的,李媛的妈妈不是我亲生的,她姥爷走得早,只留下了这套房子。”陈桂芳说,让她感到欣慰的是李媛非常争气,“她喜欢唱歌,经常参加一些比赛,都能获奖。”陈桂芳拿出一张2011年底李媛参加济南市第十二届少年儿童七项技能大赛所获的声乐类一等奖的证书给记者看。

8月8日,李媛刚刚参加完山东省学生艺术水平声乐十级的考试。李媛说,她对这次考试非常有信心。

只参加不交钱的比赛

李媛的性格比较乐观

开朗,笑起来有甜甜的酒窝,但她也有心情不好的时候。“她很喜欢唱歌,也想参加一些歌唱比赛,但是有的比赛要先交几百块钱的报名费,这时候李媛就不高兴。”陈桂芳说,家庭收入少,没钱交报名费,李媛参加了近20场的比赛和演出,都是不交报名费的。

李媛一家四口人,母亲夏莉娅有精神病,每天要吃镇静剂,父亲李家云担心夏莉娅的病情,一直留在小区里做保洁,每月有740元的收入,为了增加收入他还在小区里收废品。“李媛她爸出去干活,她妈妈经常往外跑,我身体也不行,只能在家做饭看着她妈妈。”陈桂芳说。

她是学校的“大明星”

其实,李媛对家庭比较满足,“有老师和同学的照顾,去少年宫学习唱歌,老师也给我免费,邻居还会送一些漂亮的衣服。”李媛说。在李媛的学校走廊里挂着她的一张张照片,是李媛出去演出的时候照的。“李媛已经是学校里的‘大明星’了,每次演出都不会落下。”陈桂芳说。

李媛爱唱歌,而且唱得好听,这是街坊四邻都知道的事。李媛有一个小小的梦想,她想有个电子琴,“老师教过简谱和五线谱,不过我还一直没有机会弹奏一曲。”李媛说。

“泡泡先生”邀小朋友吹泡泡

亲子剧场现场乐翻天,《小飞侠》周末将在宝贝剧场上演



演出现场的各种美丽泡泡让孩子们乐疯了。 本报记者 邱志强 摄



本报8月12日讯(记者穆静) “魔术师泡泡先生能吹出像糖葫芦一样的泡泡,太厉害了。”8月11日、12日上午,“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”在历山剧院举行了第五部剧目的演出——《小泡泡旅行记》。

由共青团山东省委联合本报举办的“花YOUNG年华欢乐送”青少年公益文化行动,邀请百余位贫困家

庭的孩子及环卫工子女,来到历山剧院观看演出,零距离接触舞台艺术。

《小泡泡旅行记》讲述了一对好朋友闹闹和娇娇,他们每天都要被迫走在家长设计好的生活轨迹中——学习、练琴、练琴、学习,久而久之,两人都开始厌倦了这样的生活。于是,便求助于魔术师泡泡先生。泡泡先生施展魔法,用超大的神奇泡泡把两人带进了一个神秘的国

度——数字王国。

舞台上,浪漫的泡泡雪、神秘的泡泡魔术,神奇的可以把人围起来的泡泡,可以在手上燃烧的泡泡……美丽的泡泡还不断地吹向台下,吹到小朋友面前。魔术师泡泡先生,闹闹、娇娇还走下舞台,走到观众中,教小朋友吹起泡泡。“让我试一下,让我吹一下泡泡。”不少小朋友欢呼。

“第二届中国儿童戏剧节·济南第四届亲子剧节”由本报联合中国儿童戏剧研究会、中共济南市委宣传部、济南市文化广电新闻出版局主办,济南市儿童艺术剧院、山东世博演艺经纪有

限公司联合承办,于7月21日至9月9日在济南隆重举办,为泉城少年儿童奉献10部风格迥异、精彩纷呈的儿童舞台艺术作品。

8月18日,由青岛市话剧院演出的世界著名童话剧《小飞侠》将在经五路223号宝贝剧场上演,“花YOUNG年华欢乐送”将为贫困家庭孩子提供免费观剧名额,欢迎拨打96706索票。

此外,本届亲子剧节您可拨打齐鲁晚报热线96706进行订票、咨询,也可登录济南演出票务网(www.jinanpiao.com)了解更多信息。

美容专版

订版电话: 86129364、86129316
联系地址: 经七纬五75号泉景·恒基商务楼408室

京露虹养生馆

永久脱毛: 200-500元
黑脸娃娃: 200-1000元
美丽热线: 15508660577
地址: 经五纬十111号(省立医院西) 聘学员

脱发 激活毛囊 秃头可生发

“毛囊细胞变异”是脱发的根本原因。【发根活素】迅速激活毛囊细胞促进母细胞分裂,诱导新发生长,激活瘫痪毛囊,全面提高毛囊营养,使久枯的毛囊得到充足的养分,使新发生长更快更粗壮、牢固;毛发健康生长进入正常周期。3个月,你将拥有一头乌黑靓丽的秀发。

使用前 使用后

0531-89677625

乐活概念专业祛痘抗敏连锁机构

粉刺 ◆ 痤疮

特别针对: 青春痘 激素痘 酒糟鼻 毛囊炎 反复性痤疮 痘印 毛孔粗大 激素依赖性皮炎等问题皮肤 (学生假期优惠200元)

● 免费体验 ● 当次见效 ● 签约服务 ● 复发负责

诚招: 省市加盟店13001719992 网址: www.tjhmhao.com

美容专版

历下店: 历山路与花园路交口路东(林业大厦南邻) 电话: 0531-86999693
市中店: 银座晶都国际2号楼2701室(万达广场斜对过) 电话: 0531-66883689